
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan   : SDN 009 Tarakan 

Mata Pelajaran   : Matematika 

Kelas/Semester   : VI/2 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

Kompetensi Dasar   : 3.7. Menjelaskana bangun ruang yang merupakan 

         gabungan dari beberapa bangun ruang, serta luas  

         permukaannya. 

       4.7. Mengidentifikasi bangun ruang yang merupakan  

              gabungan dari beberapa bangun ruang, serta luas  

              permukaannya. 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati  bangun ruang balok dan siswa dapat menyebutkan unsur dan luas 

permukaan balok dengan baik. 

2. Dengan penjelasan guru siswa dapat menentukan luas permukaan balok dengan tepat. 

3. Setelah mengamati penjelasan guru siswa dapat menyelesaikan masalah yang berkaitan 

dengan bangun ruang dengan menentukan  luas permukaan balok. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan (2 Menit) 

- Pembukaan (salam dan doa) 

- Absensi 

- Apersepsi 

- Memberikan gambaran yang akan dipelajari 

2. Kegiatan Inti (6 Menit) 

- Siswa diberi motivasi/rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik dengan 

memperlihatkan bangun ruang balok  

- Dengan mengamati bangun ruang balok siswa menyebutkan unsur dan luas 

permukaan balok dengan baik 

- Menjelaskan materi tentang luas permukaan balok dengan memberikan contoh soal 

- Siswa mengerjakan soal latihan  dengan menentukan luas permukaan kubus 

3. Penutup (2 Menit) 

- Guru bersama siswa membuat kesimpulan pembelajaran hari ini 

- Refleksi 

- Pembelajaran ditutup dengan doa 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

- Penilaian pengetahuan berupa soal essai 

- Penilaian ketrampilan berupa pengamatan unjuk kerja 

- Penilaian sikap berupa kerjasama, keaktifan, inisiatif, dan partisipasi siswa selama 

kegiatan pembelajaran berlangsung. 
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